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  02فروحة             2014دیسمبر               الأول في مادة الریاضیات الاختبار
  

 ساعتان : المدة                                                                              السنة الثالثة.:المستوى

  
التمرین الأول:

                                                                                     : B و A  أحسب العبارة
       A = 35 – [7 × 5.4 + ( 83 – 54 )÷ 9] 

B = [ 8 (4 + 2 ) – 5 ] +[ 51 ( 4 + 5) ]                       
 
a= 0.15 1.2 أنجز القسمة العشرية التالية  عموديا   :                                                                                     

 أحصر ناتج القسمةa  0.01 إلى 

 

       
 حیث :,B  A) احسب العبارتین 1: التمرین الثاني           
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 Aختزل الكسر الناتج  عن العبارة ) ا2                               
  

                              
 

      
  : التمرین الثالث             

  رتب الكسور التالیة تصاعدیا  
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  : التمرین الرابع              
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 : المسالة           
 AEF                              مثلث  قائم فيA    حیث  AE=3cm, AF=4cm      

                              )d  ] مستقیم محور (AE ]  یقطع [AE] , [EF في  النقطتین  [O, B  . على الترتیب  
 
 بین ان  )1   d AF  

BE بین أن  )2 BA  ثم استنتج نوع المثلثBEA 

ˆ  بین لماذا  )3 ˆEBO ABO؟ 
 .  Bبالنسبة الى A  نظیرة انشئ   )4
 ؟ Bبالنسبة الى    ABEھو نظیر المثلث  ام )5
 مع التعلیل . EGFAما نوع الرباعي  )6

                           
  
  

  موفقون                                                                                                                                       
  
  


